

30.12.94.

Минелли Лайза



Костыли и улыбка

На костылях, но полная оптимизма и по-американски улыбаясь на миллион долларов, встречает Новый год знаменитая кинозвезда и певица Лайза Минелли. Недавно ей сделали операцию на бедре. Хирурги укрепили кость металлическими вставками, и теперь, по словам актрисы, она впервые за пять лет не чувствует боли. А ведь зрители, в том числе москвичи, и не догадывались о ее болезни, аплодируя искрометным выступлениям Минелли на эстраде.

Лайза шутит, что отныне она будет "звенеть" в аэропортах, где пассажиры проходят через металлодетектор. Хотя ей предстоит еще полтора месяца ходить на костылях, она уже сейчас готовит свой новый альбом грампластинок и уверена, что в скором времени снова будет не только петь в концертах, но, как и прежде, — танцевать.

Труд - 1994. - 30 дек. - Анатолий ФЕДОРОВ.
С.Б.